

学生路小学

小记者迎来“蓝朋友”

本报讯(记者贺珺)“哇!穿上消防服就像太空中人。”“这个救援工具好像螃蟹的大钳子,太酷了!”10月17日上午,学生路小学的校园迎来了一批特殊的客人——解放区消防救援大队的消防员。他们身穿蓝色制服,高大威武、身手不凡,不仅带来了各式各样的消防装备,送上了丰富的消防安全知识,还讲解并展示了消防设备,让孩子们大开眼界。

为加强学校的安全工作,增强学生的消防安全意识,当天,解放区消防救援大队受焦作日报社教育事业部的邀请,走进学生路小学,为小记者送上了精彩的消防演练和丰富的消防知识。

活动开始后,消防员首先给小记者们讲解了预防家庭火灾的小常识和灭火器的使用方法,并指导大家在公共场合遇到火灾如何正

确逃生。

随后,消防员向小记者们展示了各种消防设备,详细讲解了各种器材在灭火救援中的用途,演示了其使用方法,使现场的小记者们更加直观了解到预防火灾的重要性。

其间,消防员为小记者们展示了如何快速穿着消防战斗服。整个过程一气呵成,短短十几秒钟,消防员便将战斗服穿着完毕,看得同学们目瞪口呆。

在一人两盘水带连接操展示中,消防员在奔跑的同时快速连接两盘水带,并作好战斗准备,行云流水的动作再一次引燃全场。

消防员还挑选了几名小记者穿上消防服、戴上防火头盔,与消防员一起抱起水带模拟灭火,来了一场沉浸式的消防体验。



①



②



③



④

图① 消防员演示一人两盘水带连接操。

图② 消防员展示救援器材。

图③ 小记者试穿消防服。

图④ 小记者变身“小小消防员”。

本报记者 贺珺 摄

龙源湖实验小学

第四十三届运动会开幕

本报讯(记者韩晓)10月24日,龙源湖实验小学第四十三届运动会开幕。伴随着慷慨激昂的《运动员进行曲》,各班排着整齐的队形,喊着嘹亮的口号,迈着铿锵有力的步伐入场。

庄严的升旗仪式后,该校负责人致辞:“今天的运动会,不仅能够培养我们的身体素质和技能,同时

能够塑造健康向上、积极向上的人格品质。预祝本次运动会取得圆满成功,祝全体运动员取得优异成绩。”

“加油、加油……”紧张激烈的比赛如火如荼举行着,赛场上不仅有发光发热的运动员,还有为他们加油鼓劲的观众,整个校园一片欢乐祥和。

图① 跑步比赛。

图② 跳绳比赛。

图③ 扔球比赛。

图④ 各班列队入场。

本报记者 韩晓 摄



①



②



③



④